

# 全国高校山东校友会走进钢城活动成功举办 在高校中当好钢城的“推介员”



校友会一行到钢城区的产业园参观考察。

元玉飞 报道

近日，全国高校山东校友会走进钢城活动成功举办，复旦大学、中国农业大学等14所高校山东校友会负责同志到钢城考察交流。钢城区委常委、副区长高宇，区委常委、组织部部长、统战部部长范晓琨，区政府副区长陈智，钢城经济开发区党工委委员、管委会副主任栾貽海，相关区直部门单位、各街道(功能区)负责同志参加活动。

座谈会上，与会人员观看了钢城区宣传片，围绕钢城区产业发展、校友合作等开展了深入交流。

复旦大学山东校友会会长张凌波、中国农业大学山东校友会副会长徐恩泽、东北大学山东校友会副会长张维光分别介绍了相关高校基本情况，及高校山东校友会在校地合作方面取得的成绩。与会人员表示，钢城区产业基础雄厚、双招双引环境优良，是投资兴业的热土。下一步，将充分发挥校友会人才资源优势，在高校中当好钢城的“推介员”，引导广大校友到钢城创新创业，助推钢城

经济社会高质量发展。

高宇对全国高校山东校友会一行表示热烈欢迎，对校友会长期以来对钢城的支持与关心表示衷心感谢，并围绕钢城区产业基础、人才政策、营商环境等进行了重点推介。高宇表示，校友经济已经成为拉动经济社会高质量发展的新引擎、新平台，希望借助校友会资源优势，同钢城一道寻找发展的最佳结合点和精准发力点，推动更多优质项目、前沿成果落地钢城。

范晓琨表示，钢城区将强化各类要素保障，全力提供优质、高效、务实的服务，让广大校友在钢城放心投资、安心经营、舒心发展。

会前，校友会一行到山东未来畜禽种业国家现代农业产业园参观考察，就畜禽种质资源开发保护、P3实验室建设、产业园项目招引等同企业人员进行深入交流。

在山东鲁碧绿建科技有限公司，校友会一行实地查看了装配式建筑板材生产线，围绕建筑资源高效利用、循环经济等展开了热烈讨论。

在金雷科技股份有限公司，参观考察了风

力发电设备精密加工车间、涂装车间，详细了解了风电主轴生产流程、工艺标准等。

在艾山城市更新展馆，参观了城市更新、产城融合等主题展区，对钢城城市发展规划有了更深入的了解。会后，校友会一行到“山乡未央山居”民宿项目现场考察，了解钢城全域旅游、乡村振兴的相关工作。

据悉，本次活动围绕钢城精品钢、装配式建筑、高端装备制造、汽车零部件、粉末冶金新材料、现代高效农业等重点产业发展，邀请复旦大学山东校友会、中南大学山东校友会、中国农业大学山东校友会、东北大学山东校友会、东南大学山东校友会、西南大学山东校友会、北京科技大学山东校友会、武汉大学山东校友会、安徽工业大学山东校友会、南京邮电大学山东校友会、武汉科技大学青岛校友会、华中农业大学济南校友会、山东农业大学济南校友会、青岛农业大学济南校友会参加。下一步，钢城将与各高校校友会保持常态化联系，用好市校友经济20条政策，积极引进校友人才项目，共同做大做强校友经济。

通讯员 张泽文

近期，济南市公安局交警支队莱芜区大队依据春季交通安全形势特点，启动社会面巡防高等级勤务，加大警力投放，最大限度将警力、警车摆上街面，加大巡逻频次，持续开展“警灯闪烁”，自3月26日以来开展“严管、严控、严防、严打”30天集中整治行动。截至目前，现场查处交通违法行为1800多起，其中酒醉驾8起，货车超载64起，无证驾驶2起，客车超员12起，违停56起，电动自行车、摩托车不戴头盔649起。

莱芜交警针对春季交通安全特点，聚焦客、货交通运输突出风险和农村地区管理薄弱环节，线上与线下相结合，路面与源头齐发力，从严查处易肇事易肇祸交通违法行为，集中治理人、车、路、企交通安全隐患；结合辖区实际，科学安排，梯次布警，将主城区、国省道和部分县乡村道路等17条公路，作为重要管控路段，以周末、节假日为重点管控时段，持续开展“拂晓”行动超员违法专项整治和“领航2024”酒醉驾集中整治行动，重点整治围绕超限超载、疲劳驾驶、超员载客、违法载人、超速行驶、酒醉驾等严重违法行为，提高路面管控的针对性和有效性。同时，针对春季集体务工出行安全隐患，强化一早一晚时段管控力度，严管严查面包车违法超员、轻型货车违法载人，骑乘电动自行车不按规定佩戴安全头盔等违法行为，对查处处的违法超员、违法载人典型案例进行深度溯源，落实企业主体责任，深度调查追究和曝光企业责任事故，从源头上加强安全监管和警示教育。

通讯员 蔚伟

近日，莱芜区寨里镇举办乡村振兴大讲堂第六期“年轻干部10分钟分享会”。会上，来自残联、人社部门2位窗口部门的工作人员通过PPT形式，生动直观的分享了业务办理过程中的感人故事和到寨里工作的心路历程，抒发了爱岗敬业、服务群众的真情实感。

在听取两位分享人的讲述后，寨里镇党委副书记时玉凯作了点评讲话，一要换位思考、真诚服务。窗口部门是党委政府联系服务群众的直观展示，窗口虽小，责任很大，要多站在群众的角上考虑问题，以对岗位极端负责的精神，不断强化业务告知、精简业务流程，持续提升业务水平和形象礼仪。二要自信阳光、强大自我。面对工作的压力和繁重的任务，要学会自我化解和心理疏导，从战胜自我做起，走出内心的胆怯，散发出积极向上的能量，练就强大的内心，用出彩的工作业绩来证明自己的实力。三要凝心聚力、团结奋斗。珍惜相聚在一起的特殊缘分，坚信工作是干出来的、事业是拼出来的，始终想在一起、站在一起、干在一起，不断增强勇争一流的荣誉牵引、实现自我的价值牵引、服务群众的成就牵引，立足岗位、各司其职、密切协作，一家人、一条心、一盘棋、一起干，共创寨里更加美好的明天。

## 莱芜交警开展30天集中整治行动

## 莱芜区寨里镇举办乡村振兴大讲堂

# 莱芜美年大健康积极践行社会责任 为雪野半程马拉松运动员保驾护航

元玉飞 报道

一路春风，满目春光。4月21日，莱芜区第十四届全民健身运动会雪野半程马拉松比赛在雪野湖恒大大路口1号码头广场开跑，莱芜美年大健康积极践行社会责任，参与全程，为运动员保驾护航。

莱芜美年大健康在整个赛程中设置两处医疗补给点，为运动员们提供及时、专业的医疗救助和补给服务。活动还未开始，莱芜美年大健康医疗团队就提前携带医疗器械在点位上严阵以待，在比赛过程中，无论是运动员简单的机头拉伤，还是突发的身体不适，他们都能迅速而准确地做出判断和处理，让远动们能够以最佳的状态投入到比赛中。在美年大健康的默默守护下，这场马拉松比赛变得更加安全。这种全方位的保障和贴心的服务，让美年大健康得到了运动员的一致好评。

活动中，莱芜美年大健康不仅以专业的医疗团队为半程马拉松比赛保驾护航，还积极组织员工参与其中，与千名运动员一同穿梭赛道，感受运动的魅力，诠



莱芜美年大健康在赛程中设置两处医疗补给点，为运动员提供医疗救助和补给服务。

释“健康至上”的理念。

近年来，莱芜美年大健康不仅为当地居民的健康保驾护航，还积极参与社会公益事业，践行社会责任。据了解，莱芜美年大健康体检中心位于莱芜区张家洼街道赢赢西大街26号，营业面积4000平方米，分设3个楼层，20多个检

查科室，能完成300余项体检项目。除常规体检项目外，还拥有飞利浦低剂量螺旋CT、1.5T超导核磁共振、磁控胶囊胃镜、基因检测、肿瘤筛查、医用红外热成像仪、C14呼气试验、动脉硬化检测、肺功能检测、骨密度检测、数字化肝超、心脏彩超等特色检测项目。

## 声明

济南市莱芜区彩虹美术培训学校民办非企业单位登记证书正副本(统一社会信用代码:52371202MJE7670623)丢失,特此声明。